

军民融合结硕果 抢占新材料高地

宏伟 携手制造企业应用航天特材实现产销两旺



市政府与航天特种材料及工艺研究所签约现场

在爱您能量杯的杯身上,清晰地印着 HTTC 字样,浙江宏伟新材料科技有限公司副总经理楼斌祥介绍,这是 航天特材 的缩写,该杯之所以能瞬间降温,秘诀就在于内置了专属于航天领域的高科技相变储能材料,而该材料是由中国航天科工集团第三研究院三〇六所研发的,并授权宏伟公司予以推广。

记者 吕高攀

军民融合 为永康创造注入活力

楼斌祥介绍,作为中国航天科工集团唯一的特种材料及工艺研究中心,三〇六所承担着集团新材料、新工艺、新技术的发展战略规划和工艺技术研究,可以实现关键材料从基础研究到产业化应用的全过程研发,拥有树脂基复合材料、吸波材料及天线罩技术、热防护材料、热结材料、金属材料特种成型技术和材料测试服务等七大核心专业。

而我市民营经济活跃、市场运作能力超群,为双方联姻、合作共赢奠定了扎实的基础。

今年2月,航天特种材料及工艺研究所与市政府签订战略合作框架协议,走上军民融合之路,为我市从永康制造向永康创造转变注入强大的动力和活力,助

力企业加快转型升级,进一步提升产品附加值。

经过一段时间的磨合,双方取得了初步进展,一批航天科研成果已在我市企业开花结果。其中,在相变储能材料产业化应用方面,306所就与宏伟供应链股份有限公司达成合作协议,并进一步开发出系列产品,爱您能量杯就是其中的典型代表。

我们与三〇六所实现军民融合,助推新材料、新工艺和新技术加快应用于民用领域,让普通老百姓在日常生活中也能享受航天科研成果。楼斌祥表示。

推广航天特材 大力发展高科技产业

目前,爱您能量杯经过多次改良,外形和质量得以优化,杯身重量也更轻。

楼斌祥介绍,在市政府和三〇六所的支持下,爱您能量杯的

市场认可度不断提高,不少经销商通过销售该杯取得了不错的收益,有的保温杯生产企业更是通过应用相变材料,研发出新产品,在市场上投放后,呈现出供不应求的局面。

楼斌祥说,搭平台,建载体,树品牌是宏伟公司面对经济新常态所做出的重要战略抉择,该公司在致力于核电及高端设备制造业供应链管理服务的同时,与国内众多拥有先进自主知识产权的企业、研究所达成合作,并特别成立了浙江宏伟新材料科技有限公司,专门进行新材料的研发、应用和推广,大力发展高科技产业,抢占市场制高点。

这次宏伟公司站在巨人的肩膀上,联手三〇六所,成功获得了相变储能材料的专业授权,搭建平台将航天新材料的高科技全面引入民用领域,实现公司自主创新能力的提高和可持续发展。

省农博上永康农产品抢眼 14家企业 销售额达36.5万

记者 王朱敏

本报讯 我要十斤鲜猪肉。烤肠还有么?给我拿5盒饺子。24日,在2015浙江农业博览会上,浙江伟丰肉食品有限公司展位前挤满了抢购的市民。

孙子特别喜欢吃猪蹄,我要趁收摊前多买几份。家住杭州市萧山区的徐阿姨在省农博会开幕首日便购买了4份伟丰公司现场制作的两头乌猪蹄,带回家后,8岁的孙子情有独钟,于是徐阿姨在闭幕前又来采购了。

农博会现场制作的美食中,属猪蹄最畅销,因为我们为迎合杭州人偏甜的口味,特意在烧制时加了点糖。伟丰公司销售经理杨莉说,为期5天的农博会,该公司销售额达16.2万元,占我市参展企业总销售额的44%,同比增了5万余元。

伟丰公司为何能创下如此佳绩?杨莉介绍,两头乌猪肉进入杭州市场已有9年,杭州市民对伟丰品牌认可度高,再加上农博会现场美食制作,诱惑吃货尝鲜,并提高了鲜肉购买力。

我们会总结这次展会的成功经验,在明年的农博会上推出更多好吃的两头乌美食。杨莉说。

据悉,这届农博会吸引我市14家农业企业参展,农产品总销售额达36.5万元。

国家质检总局公布 防火门国抽合格品牌 我市王力、步阳等 多家门企上榜

记者 吕高攀

本报讯 近日,国家质检总局公布了2015年第三季度防火门质量国家监督抽查结果,合格率达93.3%,我市王力、新多、春天、千秋、星月、步阳等多家门企登上合格榜。

据悉,此次抽查了4个省(市)60家企业生产的60批次产品,不合格产品检出率为6.7%。本次抽查重点检验了防火门产品的耐火性能、门扇质量、启闭灵活性、可靠性、门扇开启力和防火合页的耐火性能等6个项目。经检验,有4批次产品不合格,主要质量问题集中在门扇开启力、耐火性能项目不合格。

王力公司目前共有107个规格产品通过3C认证,其中甲级防火门28个,乙级防火门70个,丙级防火门9个,生产过程确保质量保证能力和产品一致性。王力安防产品有限公司技术部部长盛翔说。

今年9月开始,国家规定凡未获得强制性产品认证证书和未标注强制性产品认证标志的防火门产品,不得出厂、销售、进口或者在其他经营活动中使用。另外,家用火灾报警产品、可燃气体报警产品、防火门、手提式灭火器、消防应急照明和疏散指示产品等59种消防产品实施强制性产品认证。

永康农商银行创新服务实现与香港境外离岸市场有效对接 首笔“跨境汇兑通”业务办理成功

通讯员 陈瑛璐

通过跨境汇兑通,我的一笔业务结汇多了4500元,我们企业就需要这样的业务!近日,浙江中龙制冷剂有限公司负责人在永康农商银行成功办理了14.39万美元的跨境汇兑通业务后如是说。

该笔跨境汇兑通的成功办理,实现了永康农商银行此项业务零的突破。

据悉,跨境汇兑通业务是永康农商银行与境外工银亚洲合作推出的一项跨境人民币结算配

套境外即期结汇的组合产品。该产品利用境内外人民币汇率差异,根据企业的委托,将可结汇的外汇资金转汇至境外,在境外结汇后将人民币款项汇回境内指定人民币账户。

跨境汇兑通业务适用于有大额收汇并需要当期结汇的出口型企业。企业无需在境外设立关联公司、在境外银行开立账户、改变原有汇款路径,永康农商银行提供全程的业务咨询、交易报价、市场操作及账务划转,能及时把握境外结汇的有利时机,让客户足不出户就能享受

更高汇率实惠。

跨境汇兑通业务突破了永康农商银行原有外汇结汇模式,实现了与香港境外离岸市场的有效对接,是永康农商银行加强国际业务产品创新,更好地服务外汇实体经济的又一有力举措。截至10月末,永康农商银行共办理跨境汇兑通24笔,涉及金额335.22万美元。

